

# 打造平衡生活 LG帮你做家庭事业“双好女人”

如何保持高品质的生活,做好事业,家庭双丰收的“双好女人”,是每一个职业女性的终极追求。

作为全球家电高端品牌之一的LG电子,通过不断的创新研发和产品升级满足了更多现代女性当“双好女人”的需求。来自世界500强企业贾女士在接受采访时说:“现代女性一方面照顾家人,另一方面还要经营事业。LG冰箱/洗衣机所独有的功能确实为我解决了困扰,我们也更加信赖这一品牌”。

## “双好女人”聪明开启便捷生活

双好女人选择聪明的便捷生活, LG冰洗产品可谓贴心备至,人性化、智能化的产品,成为用户最得力的生活助手。2012年, LG电子将对产品进行升级,再次推出“至尊系列”带有“门中门魔力空间”功能的双开门冰箱——GR-M2377ATW。新产品突破原有产品玻璃面板设计,采用全新VCM钢化面板,外观更时尚,更符合现代整体厨房一体化的设计理念。LG丰富的产品布局使消费者购买门中门魔力空间冰箱时又多了一个新选择。

贾女士表示:“LG独有的‘门中门魔力空间’,设计高贵独特,让我们直观感受到看得见的新鲜。它的设计亮点在于双开门冷藏室吧门的颠覆式改造,通过附着在冰箱门上的小门,双倍扩大了冷藏室门吧的储

物空间,一室变两室,食物拿取更方便。同时,魔力空间的设计保证了冰箱良好的密闭性,消费者拿取食物时,只需轻按魔力空间按键,不用开启冰箱大门,避免了压缩机的频繁启动,即节约电能又延长了压缩机的使用寿命。”

久负盛名的LG洗衣机的“6种智能手洗”功能,更是历经市场锤炼,深得消费者喜爱。通过模拟人们手洗衣物时“洁净敲、强净搓、穿透挤、浸透揉、舒缓揉、蓬松解”这6种“手动动作”,实现了像妈妈手洗般的超强洗涤效果。一体式显示屏触摸设计使操作更加便捷、简单,同时,洗衣机核心部件DD变频直驱电机也将洗衣机转速由1200转升级到了1400转,大大提高了洗衣效率。不仅如此,洗衣机智能诊断功能能够及时发现提醒用户机器异常,延长了洗衣机的使用寿命。

## “双好女人”智慧经营健康生活

双好女人的责任还在于通过选择绿色、健康的家电产品,来保证全家人的生活健康。LG在给用户提供最大化智能便利生活的基础上,更倡导一种高品质的健康生活方式。

在城市生活的白领,因为工作繁忙的缘故,很多人每周甚至每两周才去一次超市采购食物。长时间的

LG冰箱的“99净味除菌技术”过滤器独特的4层过滤网,在60分钟内的除菌率高达99.99%,保证冰箱食物不被细菌危害。而洗衣机的“心脏”——DD变频直驱电机,则摒弃了传统洗衣机用皮带与皮带轮带动洗涤装置的传动方式,实现了电机与内桶的直接结合,新创的电流运行模式使动力直接作用于内筒,达到A+++能效标准。

不管是LG冰箱产品线的“门中门魔力空间”、“99净味除菌”技术,还是洗衣机产品线的“6种智能手洗”、“DD智能电机”,这些功能的原动力始终是“满足消费者需求”——即帮助用户达成工作和家庭的平衡,成为一个事业家庭兼顾的双好女人。



## 省体育中心体育馆丝绸展 5月14日闭幕 大特卖!

正在济南省体育中心体育馆举行的第十五届江浙沪丝绸服饰大型展销会,在五一小长假,迎来了销售的小高潮,慕名而来的济南市民及周边市民络绎不绝,每日到会参观购物都超过1万人次。

市民李先生告诉我们,每年的“丝绸展”他和家人不用去江浙沪,就可以买到正规丝绸厂商的品牌丝绸服装、真丝服装,既经济实惠,又满足了购物的欲望。

## 5月14日闭幕 还在等什么 抓紧抢购吧

这次展会的负责人说:“由于展会上所有商品都为参展厂家直销,销售环节的减少使得展会上的商品大多低于市场价5成以上,尤其是到了展会的最后阶段,很多商品的价格更是达到了前所未有的折扣,这也是很多市民竞相购买的根本原因。”

如果你想买到来自100多家正规丝绸厂商的丝绸、真丝服装,买到来自北京、广州、大连等八省市300家服装厂商的纯棉、亚麻、服装服饰等产品,抓紧最后的时间,去省体育中心体育馆血拼吧!



## 宏图三胞引爆 五月智慧IT消费市场

刚刚过去的“五一”假期,市民对IT消费类商品的选购热情高涨。从我市的IT消费整体形势来看,智能手机的销量直线攀高。数码相机、大屏一体电脑、迷你轻薄笔记本电脑以及特定目标人群的DIY标配电脑等传统IT商品的消费在五一期间也稳中有升。

## 体验销售带动智能手机销售全速升温

五一期间,宏图三胞智能手机整体销售创历史同期新高。据宏图三胞负责人介绍,今年宏图三胞在各店面强化了智能手机的终端销售引导能力。一方面,加大“智能手机加油站”服务功能的提升,首推“智能手机应用商城客户端”下载与安装业务。另一方面,推出多样化的市场运作策略。联手中国联通、HTC、三星、MOTO、SONY、诺基亚、小米等品牌实现与用户需求的充分融合,刺激智能手机消费市场的迅速升温。

## 持续让利,引爆五月智慧IT消费市场

“五一”假期后,为了能够满足用户的选购需求,即日起至本月末,宏图三胞全面推出“宏图三胞智慧IT精品月”大型促销活动,加大对特定消费人群的产品定向投放力度。期间,品牌电脑送夏凉被、折叠台灯、无线路由器等专项礼品,单反相机买就送UV镜、单反包、单脚架等大礼,更多的礼品、资源以及一省到底的价格将持续五月,引领IT消费市场。

有宏图三胞与腾讯游戏联合举办的“山东省首届宏图三胞杯《穿越火线》电子竞技大赛”也全面拉开帷幕,济南、青岛、章丘、淄博、东营、济宁、枣庄7大赛区同步启动,“来宏图三胞,一战成名”成为CF玩家的热议话题!

## 创新温度,创享美味生活

中国有句老话,好媳妇应该上得了厅堂,下得了厨房。但现在年轻的80、90后们大多数是独生子女,繁重的学习和工作压力让他们没有更多的时间去学做饭,于是都市年轻人越来越多的选择了下馆子或吃快餐,但是这种生活方式不仅不卫生,营养上也容易跟不上。

其实,随着科技的不断创新与发展,现代人在做饭上有了更多的外助工具,不仅省时省力,而且往往效果也更好。美食达人胖星儿表示:虽然厨艺没办法一蹴而就,但是有了好的工具,结果也是大不一样。

夏天说话间就来到了,炎热的天气影响人的食欲,但保证营养充足却是十分必要的,一碗香喷喷的米饭,让家人陶醉在青春稻香的美味中,营养又享受。然而忙碌的工作没办法守在电饭煲前,如何蒸出美味米饭?美食达人胖星儿推荐飞利浦智慧系列电饭煲HD3085,它的6.0mm超薄5层玫瑰金内锅,焖煮更彻底,加热更高效,米饭不夹生不沾锅,传热绝佳,经久耐

用;同时,它的智能化自动烹饪系统有11种烹饪菜单选择,3种口感选择功能根据您的口味需求,定制米饭口感,满足各种日常饮食需求;三维立体加热技术,配合弧形加热盘,让每一粒米粒均匀受热,令米饭更加蓬松可口;24小时预约功能,12小时自动保温功能,令米饭持久保鲜,让你可以随时享用新鲜的米饭;此外,6段烹饪动态指示带,烹饪状态尽在掌握;童锁功能,令厨房更安全。飞利浦智慧系列电饭煲 HD3085打造纯青炉火,重现柴灶美味,内外兼修,精确控温,让你煮出米饭真滋味!

随着科技不断进步,人们的生活状态也在不断地发生变化,老话也要新说,“上得了厅堂下得了厨房”的新时代女性,一定要有善于发现的慧眼,寻找适合自己的生活好帮手。



发现·未见 创新改变生活



有了更多的外助工具,不仅省时省力,而且往往效果也更好。

## 蓝月亮获“绿色贡献金鼎奖”,引领绿色清洁理念

2012年5月6日至8日,中国国际清洁产业博览会(以下简称“清博会”)在北京国家会议中心盛大召开。本次会议以“新清洁点亮新生活”为主题,注重高科技、绿色、环保的清洁理念,追求效益、健康、美的现代工作生活方式。作为洗衣液领导品牌,蓝月亮因坚持可持续发展战略,不断践行低碳环保的生产经营理念,被清博会组委会授予2012新清洁“绿色贡献金鼎奖”。这是继前不久蓝月亮三度蝉联洗衣液“冠军大奖”后的又一殊荣。

记者在探究蓝月亮获奖原因时发现,蓝月亮注重绿色清洁理念,长期致力于环保技术的创新,并应用于产品研发、生产、使用等环节,取得了显著成效。

**选用绿色环保、可再生原料**——蓝月亮在产品配方研制过程中,从保护环境出发,坚持选用绿色原材料,确保所选原材料生物降解度高,安全无污染,对环境友好。同时,注重资源保护,选用可再生的来自天然植物的原料,减少对不可再生资源的消耗。

**提倡循环利用,降低包装材料消耗**——蓝月亮将节约材料作为包装设计的重要考虑因素,在确保产品质量的前提下,强调产品包装设计的创新和改良,有效节约资源。通过优化包装设计,使包装材料使用量最小化,每年可节省600吨塑料;

提倡包装材料的循环利用,推出各类产品补充装,提高泵头和喷枪循环使用率,每年可节省逾300吨塑料。

**注重清洁生产,降低生产能耗**——蓝月亮洗衣液采用低能耗、低污染的常温生产技术,吨产品综合能耗仅为普通洗衣粉的2%,达到行业领先水平,节约了大量能源。蓝月亮注重清洁生产,持续改善工艺。生产照明利用自然光和高性能低能耗无极灯,生产设备采用节能高效电机,管道清洗采用节水型先进清洗装置。

**创新洗衣科技,易漂洗,更节水**——蓝月亮洗衣液采用特有的低泡易漂技术,可减少每次洗衣的漂洗次数。据了解,全国每年用于衣物漂洗的水是60-80亿吨,若用蓝月亮洗衣液洗衣服,至少能节约15亿吨水,相当于101个西湖。这也就意味着少排放了15亿吨生活废水,大幅降低了对环境的影响。蓝月亮旗下所有洗衣液都获得了中国质量认证中心的“中国节水认证”。

为响应中国洗涤用品工业协会对洗涤剂浓缩化的倡导,在此次中国国际清洁产业博览会上,蓝月亮推出浓缩洗衣液,积极参与浓缩洗涤剂认标活动。坚持可持续发展观,倡导保护环境、节约资源、健康生活的“新清洁”理念,相信蓝月亮必将为中国的环保事业的发展做出更积极的贡献。



宝至尊精品和田玉之观音赐福

精选优质和田玉, 师弟细腻上乘, 凝脂纯白, 五官更是端庄秀丽, 适宜配戴及赠送。



宝至尊精品和田玉之观音赐福

精选和田玉白玉精雕观音, 寓意吉祥, 美观大方, 工艺精细, 玉质滋润细腻, 适合佩戴、观赏、馈赠。



宝至尊精品和田玉之招财如意

源自优质糖白相间籽料和田玉, 质地细腻温润, 雕工更是技艺精湛, 具有极高的收藏价值。



宝至尊精品和田玉之观音赐福

精选糖色和田玉, 精工雕刻而成, 观音五官端正, 更是只以冠以头部为刻画对象, 把观音普度芸芸众生的大慈大悲之意展现的淋漓尽致。